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Informace z radnice

28. březen DEN UČITELŮ
Všem učitelům a vychovatelům děkujeme za práci,
kterou věnují vzdělávání a výchově našich dětí.
Do dalšího působení jim přejeme hodně zdraví, sil, 
trpělivosti a úspěch v práci i osobním životě.

Ing. Ivan Krupník, starosta města
Jiří Pasyk, místostarosta 

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Pozvánka
Starosta města Brušperka Vás srdečně zve na 11. zasedání zastupitelstva města,
které se koná ve středu 25. 3. 2009 v 15.30 h. v sále Národního domu.
Písemné podklady k projednávání na ZM budou od 19. 3. 2009
k nahlédnutí v informačním centru.

Ing. Ivan Krupník, starosta města

Rada města na své 32. schůzi mimo jiné:
Schválila:

•  Ceník prací v lesním hospodářství a ceník prací pro údržbu veřejné zeleně pro rok 2009 
s firmou Dvořák Lesy, sady, zahrady, s. r. o.

•  Povolení výjimky v nejvyšším počtu žáků ve třídách Základní školy V. Martínka Brušperk.
•  Zadání zakázky malého rozsahu na vydavatele 1 000 ks fotografické publikace Brušperské 

proměny od firmy Tiskárna U Národního domu ve Frýdku-Místku.
Rozhodla:

•  O přijetí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu MSK na rok 2009 pro město Brušperk – 
městskou knihovnu na zabezpečení výkonu regionálních funkcí knihoven.
Uložila:

•  Zajistit náhradní prostranství pro příležitostné uskladnění stavebního, výkopového a jiného 
materiálu v Brušperku. 
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• Vybrat vhodnou lokalitu k vysazení lípy u příležitosti 740 let založení města. 

Vzala na vědomí:
• Přehled plnění úkolů uložených na zasedání ZM a podnětů občanů ze zasedání ZM.
• Stavy na bankovních účtech města a plnění dotací a daní k 15. 1. 2009.
• Zprávu o hospodaření v městském lese za rok 2008.
• Výkaz provedených prací v městském lese za rok 2008.
• Projekt pěstebních činností v městském lese pro rok 2009.
• Plán těžebních činností v městském lese na rok 2009.
• Rozvahu dotací městského lesa pro rok 2009.
• Termíny konání poutí a jarmarků v Brušperku pro rok 2009.
• Informace ze zápisu č. 1/2009 sociální a zdravotní komise rady města.

Jiří Pasyk, místostarosta

Služba SMS InfoKanál – průběžná informace
Vážení občané,
v únorovém čísle Brušperského zpravodaje jste byli opět vyzváni k přihlášení do nové služby 

pro snazší a rychlejší komunikaci MěÚ s Vámi – SMS InfoKanál.
Jsme rádi, že jste na tuto výzvu zareagovali a ve velkém počtu opět rozmnožili počet telefon-

ních čísel zaregistrovaných v tomto systému. Ke dni 23. 2. 2009 je v něm celkem 369 telefon-
ních čísel, což je proti minulému měsíci velice dobrý přírůstek 147 telefonních čísel.  Chceme 
Vám přihlášeným opět poděkovat za Vaši důvěru a zároveň požádat o spolupráci. Předávejte 
své praktické zkušenosti se službami systému svým sousedům, aby se přihlásili další, kteří 
v něm ještě z jakýchkoliv důvodů nejsou zavedeni.                         Jiří Pasyk, místostarosta

Kampaň na podporu domácího kompostování
Vážení spoluobčané, ráda bych Vás informovala o propagační akci na podporu domácího 

kompostování, která bude probíhat po celý rok 2009 v našem městě. Možná někoho napadne, 
„Kdo nás, Brušperáky, bude poučovat o kompostování! Vždyť na tom nic není a děláme to 
odjakživa!“. Důvody jsou především legislativní a z legislativy vyplývající opatření, která se 
dotknou nás všech. 

 Státy Evropské unie se po dohodě zavázaly snižovat množství odpadů 
ukládaných na skládky a mimo jiné řeší také biologicky rozložitelné odpady 
(tráva, listí, kuchyňský odpad, papír, apod.). Česká republika tak musí 
omezit bioodpady odvážené na skládky o stanovené procento. Pokud nebu-
dou závazky splněny, hrozí sankce. Prozatím, co se týká bioodpadu vyváže-
ných na skládky, je u nás trend zcela opačný, množství neustále narůstá.

Způsobů, jak bioodpady snižovat, je několik. Od podpory domácího kom-
postování, přes využívání kompostáren a bioplynových stanic (počítá se 
sběrem bioodpadů do zvláštních nádob přistavených k domu) až ke spalo-
vání komunálního odpadu ve spalovnách a řada dalších. Aby mohlo město 
Brušperk určit nejvýhodnější strategii, potřebuje znát celou řadu informa-
cí.
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Proto byla provedena analýza komunálního odpadu a také jsme pro vás při-
pravili dotazník, ze kterého, jak doufáme, získáme potřebné informace. Me-
zi ně mimo jiné patří množství bioodpadů vyprodukovaných našimi občany, 
vaši ochotu vynaložit určité úsilí, či si za odstranění odpadu raději připlatíte 
(připravovaná novela zákona o odpadech počítá až s trojnásobným zvýšení 
poplatku za ukládání odpadů na skládky), atd. 

Začínáme podporou domácího kompostování (je všeobecně pova-
žováno za nejlepší variantu jak z hlediska ekonomického, tak ekolo-
gického). Cílem kampaně je zvýšit povědomí o kompostování, od 
kterého si slibujeme, že budou naši občané upřednostňovat odstraně-
ní bioodpadu kompostováním, před jejich vyhazováním do popel-
nic. Netváříme se, že přicházíme s nějakou novinkou. V Brušperku 
a v celé republice je kompostování běžné. Životní styl se mění, řada 
zahrádek se mění, kde se pěstovala zelenina, je bazén s okrasnými 
keříky a pro komposty už nemusí být místo. Hospodářských zvířat 
ubývá, zbytky z kuchyně se automaticky vyhodí s ostatními odpady 
do popelnice. A možná, že řada mladých lidí už si jenom vzpomene, 
že kdysi něco jako kompost na zahradě mívali rodiče…

Problematiku bioodpadu řeší Brušperk spolu s Vysokou školou báňskou – Technickou uni-
verzitou v Ostravě. Město získá zdarma studii včetně finančně náročných laboratorních roz-
borů. Vás prosíme o spolupráci, která spočívá ve vyplnění dotazníku a jeho vhození do boxů 
umístěných na informačním centru, MěÚ a Základní škole V. Martínka v Brušperku. Dotaz-
níky jsou slosovatelné a výherce získá ZDARMA svoz komunálního odpadu na příští rok. 
Dotazník je anonymní, losovat se budou odstřižené části konce dotazníku s číselným kódem. 
Stejné číslo kódu je na titulní straně tohoto článku a výherce se musí při udělení výhry tímto 
kódem prokázat na MěÚ. Proto si článek s kódem ponechte až do losování. O výsledku budete 
informováni v příštím čísle Brušperského zpravodaje. Dotazník je určen pouze pro domácnosti 
(otázky jsou směřovány na bioodpady z domácností, ne z podnikatelské činnosti). 

Martina Hájková

Město hledá dobrovolníky – se zkušenostmi s domácím kompostováním i bez nich.
Jako dobrovolníci:

Pomůžete svému městu a životnímu prostředí.• 
Dozvíte se celou řadu užitečných informací.• 
Získáte nové přátele.• 

Podpora domácího kompostování za pomoci dobrovolníků probíhá úspěšně v evropských 
státech a začíná se prosazovat i v ČR. Bližší informace získáte na MěÚ u tajemníka na tel. 
558 666 510.

Majitelům psů
MěÚ Brušperk upozorňuje všechny majitele psů, že dle „Obecně závazné vyhlášky č. 2/2008 

o místních poplatcích“ končí termín pro uhrazení poplatku dne 31. 3. 2009. Poplatek ze psů 
platí fyzická a právnická osoba, která je držitelem psa staršího 3 měsíců a má trvalé bydliště 
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nebo sídlo na území města. Upozorňujeme poplatníky, že dle článku 7 výše citované vyhlášky 
lze včas nezaplacené nebo nesprávně zaplacené poplatky zvýšit platebním výměrem až na 
trojnásobek.  

Výše poplatku činí za psa chovaného v rodinném domě a u nebytového prostoru 168 Kč, za 
druhého a každého dalšího psa 240 Kč. Za psa chovaného v rodinném domě a u nebytového 
prostoru, kde držitel je poživatel invalidního, starobního a vdovského nebo vdoveckého dů-
chodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu, nebo poživatel sirotčího důchodu, činí sazba 
poplatku za jednoho psa 84 Kč, za druhého a každého dalšího psa 120 Kč. Za psa chovaného 
v nájemním domě činí sazba poplatku 528 Kč, za druhého a každého dalšího psa 780 Kč. Za psa 
chovaného v nájemním domě, kde držitel psa je poživatel invalidního, starobního, vdovského 
nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu, nebo poživatel sirotčího dů-
chodu, činí sazba poplatku za jednoho psa 192 Kč, za druhého a každého dalšího psa 288 Kč.

Poplatek lze vyrovnat osobně na MěÚ Brušperk, kancelář č. 208, případně uhradit na ban-
kovní účet MěÚ č. 190526977/0300, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné Vašeho 
domu. 

Protože se stále množí stížnosti na volně pobíhající psy, vyzýváme všechny majitele, aby si 
svá zvířata řádně zabezpečili a předešli tak nepříjemnostem v případě odchytu. Dále zdůrazňu-
jeme, že držitelé psů jsou povinni dle výše citované vyhlášky zajistit, aby psi nosili známku na 
obojku z důvodu usnadnění identifikace volně pobíhajícího zvířete. U této příležitosti upozor-
ňujeme na platnost „Obecně závazné vyhlášky č. 2/2003 o zákazu volného pobíhání psů“, kde 
je mimo jiné stanoveno: „Volné pobíhání psů se na veřejných prostranstvích města zakazuje. 
Osoba mající psa na veřejném prostranství je povinna míti jej na vodítku a s ohledem na okol-
nosti a povahu psa jej také zajistit pevným náhubkem. Pustit psa z vodítka lze jen za předpo-
kladu, že je spolehlivě ovládán povely a je opatřen náhubkem. Majitelé nemovitostí, kde jsou 
chováni psi, jsou povinni zabezpečit tyto budovy a pozemky tak, aby bylo účinně zabráněno 
tam chovaným psům tyto nemovitosti opustit.“

Dále poukazujeme na platnost OZV č. 3/2008 k zabezpečení místních záležitostí veřejného 
pořádku ve městě Brušperku. V článku 5 této vyhlášky je uvedeno: „V zájmu zdraví a bez-
pečnosti občanů a ochrany životního prostředí je znečišťovat veřejná prostranství zakázáno. 
Zejména je zakázáno: - ponechávat exkrementy, kterými pes znečistil veřejné prostranství, 
na místě. Za odstranění exkrementu je zodpovědná osoba, která psa vede.“ V této souvislosti 
upozorňujeme všechny majitele psů, že si lze na MěÚ Brušperk v kanceláři č. 208 vyzvednout 
sáčky na psí exkrementy.

Porušením výše citovaných obecně závazných vyhlášek se občan dopouští přestupku proti 
pořádku v územní samosprávě dle § 46 zák. č. 200/1990 Sb. o přestupcích ve znění pozdějších 
předpisů. Za tyto přestupky lze uložit pokutu až do výše 30 000 Kč.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Aktualizace „Seznamu žadatelů o nájem obecního bytu 
města Brušperka“
Žádáme všechny občany, kteří mají u našeho MěÚ podanou žádost o nájem obecního bytu 

a doposud tak neučinili, aby sdělili písemně, zda na své žádosti stále trvají, nebo již svou 
bytovou situaci vyřešili jiným způsobem. Žádáme o sdělení těchto skutečností nejpozději do 
31. března 2009. Děkujeme za spolupráci.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí 
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Konzultační den
SE ZAMĚSTNANCI FINANČNÍHO ÚŘADU VE FRÝDKU-MÍSTKU se pro občany 

města Brušperka uskuteční dne 10. března 2009 v době od 12.00 do 17.00 h. v zasedací 
místnosti MěÚ Brušperk.

Zaměstnanci FÚ budou zajišťovat sběr daňových přiznání a budou připraveni poskytnout 
drobné rady, konzultace a informace potřebné pro jejich správné vyplnění. K dispozici 
budou také daňové složenky, kterými lze zaplatit daňovou povinnost na kterékoli poště v ČR 
bez poštovních poplatků. Upozorňujeme, že v žádném případě nebude možno zaplatit daň 
zaměstnanci finančního úřadu na místě v hotovosti. Formuláře přiznání k daním z příjmů jsou 
k dispozici také na MěÚ v Brušperku, kancelář č. 207.

Přiznání k daním z příjmů lze také podávat prostřednictvím elektronické podatelny
http://adisepo.mfcr.cz/).
Poslední den lhůty pro podání přiznání k daním z příjmů připadá v roce 2009 na úterý 

31. března. Tento den a ve dnech předcházejících tomuto datu bude provoz FÚ zajištěn ná-
sledovně:

od 23. do 27. března denně od 8.00 do 17.00 h.• 
v sobotu 28. března od 8.00 do 12.00 h.• 
v pondělí 30. a v úterý 31. března od 8.00 do 18.00 h.• 

Rozšířené úřední hodiny neplatí pro pokladnu FÚ, která je standardně otevřena v pondělí 
a ve středu od 8.00 do 11.30 h. a od 12.30 do 14.30 h.

Ing. Ivan Krupník, starosta města

Změna vysílacích časů LOCAL TV PLUS od 6. 3. 2009
Z důvodů rozšíření současného společného vysílání lokálních televizí LOCAL TV PLUS na 

digitálním klimkovickém multiplexu (program LTV1 na 28. kanále pásma UHF) týdenního tří-
hodinového bloku na čtyřhodinový, který celé přebírá analogové vysílání Local TV Brušperk 
a Nová Bělá, dochází ke změnám vysílacích časů jednotlivých lokálních televizí takto:

7.00 - 7.30 Magazín PLUS
7.30 - 8.00 LTV Brušperk
8.00 - 8.30 LTV Bílovec
8.30 - 9.00 LTV Klimkovice
Opakování 11.00 - 15.00, 15.00 - 19.00, 19.00 - 23.00, 23.00 - 03.00 (tj. 5× denně).

Vysílání jednotlivých televizí lze sledovat v těchto časech:
Magazín PLUS: 7.00, 11.00, 15.00, 19.00, 23.00; LOCAL TV Brušperk: 7.30, 11.30, 

15.30, 19.30, 23.30; LOCAL TV Bílovec: 8.00, 12.00, 16.00, 20.00, 24.00; LOCAL TV 
Klimkovice: 8.30, 12.30, 16.30, 20.30, 00.30; LOCAL TV Vratimov: 9.00, 13.00, 17.00, 
21.00, 01.00; LOCAL TV Nová Bělá: 9.30, 13.30, 17.30, 21.30, 01.30; LOCAL TV Příbor: 
10.00, 14.00, 18.00, 22.00, 02.00; KTV Kopřivnice: 10.30, 14.30, 18.30, 22.30, 02.30 
hodin.

Informace o vysílání Local TV (schéma, program vysílání, inzerce v Local TV) najdete na 
internetových stránkách: www.ltv-plus.cz. Internetové vysílání Local TV Brušperk na adrese: 
www.brusperk.ltv-plus.cz                                                                 Ing. Ludvík Kollár

  9.00 -   9.30 LTV Vratimov
  9.30 -  10.00 LTV Nová Bělá
 10.00 -  10.30 LTV Příbor
 10.30 -  11.00 KTK Kopřivnice
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Oznámení o provádění pravidelných odečtů vodoměrů
Ve dnech od 9. do 23. 3. 2009 bude ve městě prováděn pravidelný opis vodoměrů pracov-

níky SmVaK Ostrava a. s.

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA pro občany Brušperka je v zasedací místnosti měst-
ského úřadu v úterý 3., 17. a 31. 3. 2009 od 15.00 do 16.30 h.

Městská knihovna informuje
Čtení se všem dětem líbí!
Schopnost mluvit se tím tříbí,
pravidelné denní čtení
učí děti soustředění,
fantazii posílí,
a to nejen na chvíli!
Letos poprvé po mnoha letech se nebudou knihovny ve velkém zapojovat do aktivit Března 

měsíce internetu, ale mohou se více soustředit na činnosti spojené s propagací čtenářství 
a tištěné knihy. Svaz knihovníků vyhlásil v týdnu od 9.–15. března Týden čtení. Cílem je 
přitáhnout dospělé, ale především děti ke čtení i do knihovny. Naše knihovnice pro tento týden 
připravily:

- úterý 10. 3. v 17 h. - Čteme celá rodina

Městský úřad Brušperk ve spolupráci s Občanským sdružením Diakonie Broumov
vyhlašuje

HUMANITÁRNÍ SBÍRKU
Letního a zimního oblečení (dámské, pánské dětské)• 
Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek• 

Domácích potřeb - nádobí bílé i černé, skleničky – vše jen funkční• 
Peří, péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek• 

Knih• 

VĚCI, KTERÉ NÁM PROSÍME NEDÁVEJTE:
• obnošené boty a svetry • elektrospotřebiče, ledničky, televize • nábytek, počítače, jízdní kola, lyže

• dětské kočárky – ty se transportem znehodnotí
UPOZORŇUJEME, ŽE TYTO VĚCI NEBUDOU PŘIJATY A BUDOU VÁM ZPĚT VRÁCENY !

Sbírka se uskuteční v našem městě
Dne: 3. března 2009 a 5. března 2009

Čas: 9.00 – 11.30 hodin a 13.30 – 17.00 hodin
Místo: Garáže Domova pro seniory Ondráš Brušperk

VĚCI PROSÍME ZABALENÉ DO IGELITOVÝCH PYTLŮ ČI KRABIC, aby se nepoškodily transportem

Děkujeme Za Vaši pomoc.
Městský úřad Brušperk a Diakonie Broumov

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ
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- čtvrtek 12. 3. v 18 h. – Autorské čtení P. Hejátka
- amnestie pro dlužníky – prominutí poplatků za upomínky a rezervace
- čtení dětem v knihovně – knihovnice budou předčítat dětem vždy od 15 h.

pondělí – z knihy Strašidlo Sušinka od A. Lindgrenové
čtvrtek – Moravskoslezské pověsti od J. Poláška
pátek – Bajky barda Beedleho od J. Rowlingové

Týden čtení by měl taky zahájit letošní kampaň k akci s názvem Kniha mého srdce. Česká 
televize ji připravila ve spolupráci s Českým rozhlasem, Svazem českých knihkupců a nakla-
datelů a s knihovnami. Obyvatelé naší republiky mohou hlasovat o nejoblíbenější knihu. Vyvr-
cholení bude počátkem října v Týdnu knihoven.                                Bohumila Krupníková

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci březnu tito naši občané:
Naše nejstarší občanka paní Marie Zezulková oslaví své 101. narozeniny.

Anežka Dvorská 95 let
Alžběta Matulová 92 let
Anděla Nevludová 88 let
Jarmila Rojíčková 88 let
Milada Tylečková 88 let
Božena Nesitová 87 let
Marie Parmová 87 let
Emilie Kozelská 86 let
Josefa Machová 86 let
Libuše Kuchařová 83 let

V měsíci únoru 2009 zlatou svatbu, 50 let společného života,
oslavili manželé Marie a Zdeněk Hillovi.

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk 
přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.  

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Informace odboru fi nancí, majetku a vnitřních věcí
Počet obyvatel, jeho složení a pohyb obyvatel během roku 2008
Naše město mělo k 1. 1. 2008 3762 obyvatel a k 31. 12. 2008 mělo celkem 3796 obyvatel, 

což je o 34 občanů více. K navýšení počtu obyvatel došlo během roku 2008 pouze z důvodu 
nově přihlášených občanů a ne tentokráte přirozeným přírůstkem. 

V roce 2008 se narodilo celkem 31 dětí, z toho 13 děvčat a 18 chlapců, zemřelo celkem 43 
občanů, 21 mužů a 22 žen. Do našeho města se v loňském roce přihlásilo 101 nových občanů 
a 55 našich občanů se z Brušperku odhlásilo. V počtu obyvatel našeho města je i 15 cizinců, 
kteří mají v Brušperku trvalý pobyt. Úřední adresu, což je adresa MěÚ, mělo ke konci roku 
celkem 36 našich obyvatel. 

Libuše Vontrobová  83 let
Ludmila Sasínová 82 let
Anežka Johnová 81 let
Vítězslav Bujnoch 81 let
Marie Kolajtová 80 let
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Z celkového počtu obyvatel bylo ke konci roku 2008 mužů 1835, průměrný věk u mužů 
byl 39,50 a žen bylo 1961, průměrný věk u žen 42,10. Děti do 15 let žije v našem městě 531. 
Občanů starších 60ti let mělo naše město ke konci roku 889. Věkový průměr obyvatel byl 
ke konci roku 40,84 let, což svědčí o skutečnosti, že v městě žije převážná většina mladých 
občanů a občanů středního věku. Přesto má město mezi svými občany i takové občany jako 
jsou paní Marie Zezulková, obyvatelka Domova pro seniory Ondráš, která v březnu 2009 
oslaví krásné jubileum 101 let a paní Eleonora Mlčochová, která oslavila 7. ledna 2009 krásné 
narozeniny 100 let.

V loňském roce bylo uzavřeno celkem 24 sňatků, z toho 19 sňatků v obřadní síni na radni-
ci, čtyři sňatky v kostele sv. Jiří a jeden sňatek byl uzavřen v Krmelíně. Do pracovní náplně 
odboru financí, majetku a vnitřních věcí patří i veškeré úkony provedené na úseku matriky. 
Matriční úřad Brušperk vykonává matriční činnost pro naše město i pro obec Krmelín. Na 
matrice si občané podávají žádost o uzavření sňatku, oznamují úmrtí a narození, ke kterému 
došlo na území našeho města a na území obce Krmelín.

Ve správním řízení se na matrice provádí na žádost změna jména a příjmení, vydání matrič-
ních druhopisů, vydání osvědčení pro uzavření církevního sňatku a vydání vysvědčení o právní 
způsobilosti k uzavření manželství v cizině.

Na matričním úřadě občané vyřizují podání žádosti o vydání osvědčení o státním občanství 
ČR, celkem bylo podáno 33 žádosti. Provádí se zde vidimace a legalizace. Celkem bylo prove-
deno 1844 ověřování, jak shody opisu nebo kopie s listinou, tak i ověřování pravosti podpisu.

Prostřednictvím systému Czech POINT bylo podáno a ověřeno celkem 230 žádostí o výpis 
z rejstříku trestů, 14 žádostí o výpis z obchodního rejstříku a 87 žádostí o výpis z katastru 
nemovitostí. V letošním roce mohou občané na MěÚ požádat i o výpis z rejstříku řidičů.

Naši občané a občané obce Krmelína si na matrice mohou podat žádost o vydání nového 
občanského průkazu. V roce 2008 bylo podáno celkem 570 žádostí.

 Občanské průkazy se strojově čitelnými údaji (jedná se o OP nejnovějšího typu zelená 
kartička) mají platnost 10 let. OP vydaný žadateli před jeho 20. rokem věku je vydán s dobou 
platnosti 5 let. Občan, kterému končí platnost OP, si může bez poplatku podat žádost o vydání 
OP nejdříve dva měsíce před koncem platnosti.

Z důvodu změny trvalého pobytu, změny stavu – ženatý, vdaná, rozvedený/á/, vdovec, vdo-
va má občan povinnost si podat žádost o nový OP do 15 pracovních dnů ode dne změny nebo 
od dne převzetí matričního dokladu. Při vyřízení OP je nutno předložit pro vyznačení změny 
nový oddací list, pravomocný rozsudek o rozvodu manželství (rozsudek opatřený razítkem 
právní moci) nebo úmrtní list. V těchto případech je vyřízení nového OP bez poplatku. 

V ostatních případech, kdy si občan požádá o nový OP z důvodu ztráty nebo odcizení 
OP, zapsání titulu, zapsání manžela/manželky nebo dětí, je povinen zaplatit správní poplatek 
100 Kč.

                                                            Eva Hankusová, matrikářka

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka - středa 4. a 18. 3. 2009
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, K Šištotu, 

Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní.
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Žlutá známka - středa 11. a 25. 3. 2009
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitov-

ní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. Á. 
Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

SVOZ PLASTŮ v roce 2009
Antonínov Dráhy Krmelínská Sportovní
Borošínská Valy Staroveská K Svaté vodě

Dr. Martínka Klepary Veselíčko U Tří lip
Na Vyhlídce Kostelní Družstevní Oblouk
Novosady Zádvoří Nábřeží Jožky Matěje
Studniční J. Á. Komenského Gruntovní K Šištotu

K Pastevníku Soukenická Bártkova Polní
Fryčovická Hřbitovní Zahradní

Luční Krátká Policejní
Skalka Kovářská

K Náměstí
Sv. Floriána

SVOZOVÉ DNY - ÚTERÝ
10. března 2009 17. března 2009 7. dubna 2009 3. března 2009
21. dubna 2009 28. dubna 2009 19. května 2009 14. dubna 2009
2. června 2009 9. června 2009 30. června 2009 26. května 2009

14. července 2009 21. července 2009 11. srpna 2009 7. července 2009
25. srpna 2009 1. září 2009 22. září 2009 18. srpna 2009
6. října 2009 13. října 2009 3. listopadu 2009 29. září 2009

24. listopadu 2009 1. prosince 2009 8. prosince 2009 10. listopadu 2009
15. prosince 2009

Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů
Městský úřad v Brušperku oznamuje občanům, že ve spolupráci s firmou Marius Pedersen, 

a.s., bude proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností.
Sběr bude proveden v sobotu 14. 3. 2009 na těchto stanovištích:
1. křižovatka Dr. Martínka, K Pastevníku v době  od 7.30 do 8.15
2. kotelna u ZŠ V. Martínka, ul. Sportovní v době  od 8.30 do 9.15
3. u Cvekova mostu, ul. Družstevní v době  od 9.30 do 10.15
4. křižovatka Krmelínská, Staroveská v době  od 11.00 do 11.45
5. ul. Borošínská, u kříže  v době  od 12.00 do 12.45
6. ul. Dráhy, u telefonní budky v době  od 13.00 do 13.45
V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat na uvedených místech odpady 

v následujícím sortimentu:
- olejové automobilové filtry – plechovky se zbytky barev – monočlánky – autobaterie – zá-
řivky, výbojky – znečištěné láhve a sklo od chemikálií – zbytky přípravků na hubení škůdců 
a postřiky – staré kosmetické přípravky – staré léky – vyjeté motorové oleje – ředidla, mořidla, 
rozpouštědla, lepidla – plastové obaly a nádoby od škodlivin – olejem, vazelínou, barvami 
znečištěné textilie – fotochemikálie – ojeté pneumatiky – obaly od sprejů – televizory – rádia 
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– ledničky – domácí elektrospotřebiče – matrace – WC mísy – umyvadla – koberce – linolea – 
kočárky – křesla – gauče atd.

Přijímán nebude klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.
Jelikož tyto sběry jsou v našem městě organizovány každoročně třikrát, není důvod, aby 

některé z těchto odpadů končily v popelnicích, kamnech, anebo dokonce ve volné přírodě.
Věříme, že každý z Vás, kdo takovéto odpady vlastní, využije výhodné příležitosti a akce se 

zúčastní. Za přispění k ochraně životního prostředí Vám děkuje Městský úřad Brušperk a spo-
lečnost Marius Pedersen, a.s.                                        Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Základní škola V. Martínka v Brušperku
Hodnocení 1. pololetí školního roku 2008–2009
V prvním pololetí navštěvovalo naši školu celkem 372 žáků (první stupeň 174 a druhý 198 

žáků). Chlapců bylo 184 a děvčat 188. Žáci v pololetí tradičně dostali výpis vysvědčení, žá-
kům 9. tříd a žákům, kteří se hlásí na víceletá gymnázia, bylo vydáno výstupní hodnocení.

Průměrný prospěch žáků školy byl 1,49. S vyznamenáním prospělo celkem 234 žáků. Samý-
mi jedničkami bylo hodnoceno 129 žáků (18 z druhého stupně). Průměrný počet zameškaných 
hodin na jednoho žáka byl 36,90 h.

V pololetí bylo hodnoceno i chování žáků. Na jedné straně bylo uděleno 52 výchovných 
opatření, na straně druhé ale převládá pozitivní hodnocení žáků - 17 pochval třídního učitele 
a 5 pochval ředitele školy za reprezentaci školy a mimořádný projev lidskosti, bylo zapsáno 
žákům na vysvědčení. Mnohé žáky navíc třídní učitelé ocenili 101 pochvalnými listy. 

Naši žáci pracují v zájmových útvarech školy (tzv. kroužcích). Celkem zájmové kroužky 
navštěvovalo 193 žáků.

Zápis do 1. tříd
V úterý 27. ledna a ve středu 28. ledna se konal slavnostní zápis žáků do prvních tříd. 

K zápisu přišlo 37 dětí. Pět dětí přišlo po ročním odkladu, tři děti o odklad školní docházky 
žádají. Zápis připravily paní učitelky 1. stupně spolu se zástupkyní ředitele školy a už tradičně 
pomáhali někteří žáci v rolích pohádkových bytostí. Budoucím prvňáčkům i jejich rodičům se 
zápis líbil a mnozí z nich se už na září těší.

Karneval
29. ledna uspořádali deváťáci maškarní karneval pro žáky naší školy. Role moderátora se 

ujal pan učitel Martin Myška. Pro děti byla připravena spousta soutěží a tombola. V programu 
vystoupila děvčata z AP klubu, žáci taneční školy Simony Švrčkové a Tomáše Hoška a žáci de-
vátého ročníku. O dobrou zábavu se postarala i kapela Blankyt Ládi Holuba a diskotéka Ondry 
Folty. Naše poděkování patří všem organizátorům a pomocníkům, učitelům i žákům.

Jarní prázdniny v délce jednoho týdne budou v době od 2. 3. do 8. 3. 2009.

ČR × Slovinsko
Ve dnech 9. a 10. února se ve sportovní hale v rámci přípravy na kvalifikaci na ME ve futsa-

lu odehrála dvě mezistátní utkání mezi národními celky Česka a Slovinska. Ti z vás, kteří byli 
v hledišti, zajisté potvrdí, že zápasy měly opravdu trochu jinou atmosféru než běžná ligová 

Informace ze škol
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utkání. Už jen samotné státní hymny obou republik vdechly zápasům patřičnou důstojnost 
a jedinečnost. I z hlediska pořadatelství a organizace provozu ve sportovní hale se jednalo o ne 
zcela běžnou záležitost. Ale zkušenosti jsme už měli z některých televizních utkání, a tak se 
spolupráce s agenturami a lidmi, kteří se v rámci tohoto sportu a televizních přenosů anga-
žují, stává pravidelnou a dobře fungující. I tento zápas sledovaly televizní kamery. Tentokrát 
(především kvůli absenci televizního štábu ČT4, který připravoval MS v Liberci) přijel štáb 
televize Nova Sport a z obou utkání připravoval záznam. V případě, že lze televizní vysílání 
sledovat prostřednictvím internetu, umisťujeme tento odkaz na naše webové stránky. Reportáž 
z tohoto utkání je i na stránkách http://www.brusperk.ltv-plus.cz               Mgr. Aleš Vyvial

Informace z mateřské školy
V uplynulých dvou měsících měly děti naší mateřské školy pestrý program. V lednu zhlédly 

Doktorskou pohádku v MŠ, poslední týden v lednu se zájemci zúčastnili lyžařského výcviku 
na Bílé v Beskydech, který byl velmi kladně hodnocen. Pro zájemce o keramiku proběhly 
v jednotlivých třídách keramické dílny s rodiči, ze kterých si po dohotovení odnesou děti své 
výrobky domů. 

V únoru bylo v MŠ divadlo s veselou pohádkou Princ na čočce, 30 dětí navštívilo Divadlo 
loutek v Ostravě, kde zhlédly představení Čtyři pohádky s vlkem za vrátky. V sobotu 14. 2. 
2009 připravilo SRPD s mateřskou školou KARNEVAL. Program zajistilo divadlo Zlatý klíč 
a následovala bohatá tombola. Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kteří přispěli dárky 
pro děti do tomboly i všem rodičům za pomoc při organizaci. Ředitelství Základní školy V. 
Martínka děkujeme za bezplatný pronájem sportovní haly na karneval. Děti dvou předškol-
ních tříd se zúčastnily besedy se spisovatelkou a malířkou Zuzanou Pospíšilovou v městské 
knihovně.

Zápis dětí do mateřské školy
Ředitelství Mateřské školy v Brušperku oznamuje, že zápis nových dětí do mateřské školy 

proběhne ve středu 15. 4. a ve čtvrtek 16. 4. 2009 v době od 8.00 do 16.00 hodin v kanceláři 
MŠ – vchod od prodejny Modrá labuť. Přineste s sebou rodný list dítěte.

Karasová Vítězslava, ředitelka MŠ Brušperk

28. březen v den narození J. Á. Komenského slaví učitelé 
a školští pracovníci naší republiky svůj svátek.
Věnujte, milí čtenáři, tento den vzpomínce na svá školní léta, na své učitele. Na naší škole 

se jich vystřídalo mnoho. Jejich zásluhou si brušperská škola získala dobré jméno. Využívám 
této příležitosti, abych jmenovala některé z nich, kteří nejsou už mezi námi.

Nejvyšší ocenění za práci získala p. uč. Berta Nováková, řád VZORNÁ UČITELKA udě-
len ministerstvem školství v roce 1968. V době zaslouženého odpočinku shrnula všechny své 
zkušenosti z výuky jazyka českého a vydala dvě učebnice p. uč. Růžena Frantlová – Bláhová 
- Český jazyk (1995) a I slohu se dá naučit (1997).

Mnozí naši učitelé se zapojili i do veřejného života města – p. uč. Fran. Palkovský, Slávka 
Míčková, Voj. Červenka, Boh. Petlach, Miloš Cigánek, Evžen Novák a dašlí.

Sportu se věnovali p. uč. B. Bědajánek a K. Cigánek. Nezapomenutelnou osobností školy 
zůstal školník Josef Zgřibáč.
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Z mateřské školy mezi první pracovnice patřily p. Libuše Jurková a pěstounka Lud. Řezan-
ková, dlouholetou ředitelkou byla p. Vlasta Vantuchová. Vzpomenu i výborného muzikanta, 
varhaníka, dirigenta a učitele hudební školy Ant. Konečného. Připomínám i učitele, kteří 
zahynuli v koncentračních táborech – V. Brkel, J. Hub a S. Kadlčak.

Všem, se kterými se můžeme stále setkávat a zavzpomínat, i těm, kteří jsou v činné službě, 
přeji hodně zdraví, spokojenosti a pohodu.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Pondělí  2. 3. 2009 ve 14.00 h., klub: Schůzka seniorů Zdravotního 
střediska. 

P. Dlouhá

Úterý  3. 3. 2009 ve 14.00 h., klub: Schůzka seniorů Dětského do-
mova. 

P. Kubalová

Středa  4. 3. 2009 ve 14.00 h., klub: Schůzka seniorů „KA“. P. Kubiková

Středa  4. 3. 2009 v 15.30 h., zastávka Brušperk, Střed: Odjezd na 
plavání do lázní Klimkovice. 

P. Glacová

Pátek  6. 3. 2009 od 9.00–10.30 h., klub: Výdej objednaných jídel. P. Kubinová

Pátek  6. 3. 2009 ve 14.00 h. klub: Schůzka členů ČSBS. P. Ranochová

Pátek  6. 3. 2009 v 18.00 h., zastávka Brušperk, Střed: Odjezd do 
divadla na operetu „Podskalák“. 

P. Tichopádová

Pondělí  9. 3. 2009 v 16.00 h., klub: Schůze výboru. P. Kubinová

Úterý  10. 3. 2009 v 16.00 h. restaurace Na Letné: VÝROČNÍ ČLEN-
SKÁ SCHŮZE. 

P. Kubinová

Pondělí  16. 3. 2009 od 9.00 – 10.30 h., klub: Zápis do Polska – Cha-
lupki, cena 80 Kč. 

P. Kladiva

Úterý  17. 3. 2009 v 15.30 h., klub: Schůzka ročníku 1930. P. Nálepa

Středa  18. 3. 2009 od 9.00–10.30 h., klub: Zápis na zájezd Čalovo. P. Adamusová

Středa  18. 3. 2009 v 15.30 h., zastávka Brušperk, Střed: Odjezd na 
plavání do lázní Klimkovice.

P. Glacová

Sobota  21. 3. 2009 v 6.30 h., zastávka Brušperk, Střed: Odjezd do Pol-
ského Těšína. Zápis denně v klubu. 

P. Kuchařová

Pondělí  23. 3. 2009 v 16.00 h., klub: Schůze výboru s důvěrníky. P. Kubinová

Čtvrtek  26. 3. 2009 v 6.30 h., zastávka Brušperk, Střed: Odjezd do Pol-
ska - Chalupki. 

P. Kladiva

Pátek  27. 3. 2009 od 9.00–10.30 h., klub: Výběr peněz do lázní Du-
dince. Členové platí 2 400 Kč, nečlenové 2 650 Kč. 

P. Cigánková,
Kubinová

Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku.
Klub seniorů je otevřen od pondělí do pátku od 8.30 h. do 11.00 h

Klub seniorů Brušperk
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Pozvání na kulturní, společenské a sportovní akce
Čtvrtek 5. 3. 2009 v 19.00 h. sál ZŠ Brušperk
Nejlepší pražská TRAVESTI SKUPINA HANKY PANKY přijíždí do Brušperku se svým 
novým galaprogramem! Dvouhodinová show 2009 plná hvězd českého i zahraničního 
hudebního nebe. V programu vystoupí i slečna Stefany známá z televizní reality show 
BIG BROTHER!
Vstupenky v předprodeji 170 Kč v Informačním centru Brušperk a v Knize Lenka Kon-
kolová, na místě 190 Kč. Pořadatel: Travesty skupina Hanky Panky Praha

Sobota 7. 3. 2009 od 10.00 do 17.00 h.
DEN ŽEN S GENERALI v sále Národního domu v Brušperku, kde je připraven bohatý 
program.

Úterý 10. 3. 2009 v 17.00 h. Městská knihovna Brušperk
ČTEME CELÁ RODINA
Srdečně zveme všechny maminky, táty, babičky, dědečky, ale hlavně 
děti na zábavné odpoledne mezi knížky
Na co se můžete těšit?

ukázka nových knížek pro děti• 
dobrý čajíček, kafíčko a něco sladkého k zakousnutí• 
společné čtení knížek a soutěž• 

Rodiny, které tento tip na úterní odpoledne zaujal, ozvěte se nám prosím do pondělí 9. 
března 2009 na tel.: 558 666 348, nebo na e-mail: mestska.knihovna@brusperk.com
Stačí napsat: Ano, přijdeme, bude nás 5… Novákovi.
A nezapomeňte si s sebou vzít Vaši nejoblíbenější knihu!
Určitě společně zažijeme spoustu legrace!

Úterý 10. 3. 2009 v 18.00 h.
Český zahrádkářský svaz v Brušperku Vás srdečně zve na besedu na téma VČELA 
– POMOCNÍK ZAHRÁDKÁŘE. Přednášet bude p. M. Ujobaď. Beseda s ochutnávkou 
a prodejem včelích produktů se uskuteční v domě U Zahrádkářů. Přijďte posedět a po-
slechnout si více o životě včel.

Čtvrtek 12. 3. 2009 v 18.00 h.
Městská knihovna Brušperk pořádá autorské čtení 
s originálním spisovatelem a mimořádně zajímavým 
člověkem PAVLEM JOSEFOVIČEM HEJÁTKEM.
Básník, spisovatel, novinář a publicista Pavel J. He-
játko se narodil 30. 9. 1975 v Rakovníku. Vystudoval 
na FFMU v Brně obory afrikanistika a rusistika a v ro-
li odborného asistenta zde přednášel. Žije na samotě 

v malé vesničce poblíž města Náměšť nad Oslavou, kde od roku 1993 také tvoří.  Patří 
k zajímavým osobnostem nejen svým zjevem, ale také svými názory. V současnosti jde 
pravděpodobně o nejextravagantnějšího českého umělce.
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Sobota 14. 3. 2009 v 16.00 h. sál ND
Restaurace Národní dům v Brušperuk Vás srdečně zve na PYŽAMOVÝ BÁL, kte-
rým budou provázet DJ. Vojta a Šáša Wikym. Vstup: děti 25 Kč, dospělí 35 Kč.

Čtvrtek 19. 3. 2009 v 17.00 h.
Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě v Brušperku Vás srdečně zve 
na VERNISÁŽ VÝSTAVY LUCIE KOZELSKÉ - plastika, ŽANETY JEŽOVÉ – kres-
ba.

Pátek 20. 3. 2009 v 18.30 h.
Bývalí žáci Základní umělecké školy Brušperk srdečně zvou na jubilejní koncert, 
který se uskuteční v sále Základní školy V. Martínka v Brušperku pod názvem

 „A léta běží“. 
V pestrém pásmu populárních, operních a operetních melodií účinkují:
Petra Nedorostová – soprán
MgA. Veronika Bílková – soprán
MgA. Petr Němec – tenor
Jiří Gřes – baryton
Smyčcový orchestr řídí Jindřich Řezanka.

Pátek 27. 3. 2009 ve 20.00 h.
Restaurace Na Letné v Brušperku Vás zve na taneční večer s DUO EXPRESS a je-
dinečnou TRAVESTI SHOW. Cena vstupenky 150 Kč, v předprodeji v restauraci.

Úterý 31. 3. 2009 v 18.00 h.
Český zahrádkářský svaz v Brušperku Vás srdečně zve na besedu na téma POKO-
JOVÉ ROSTLINY. Přednáší Ing. Šteffek. Beseda se uskuteční v domě U Zahrádkářů. 
Přijďte si poslechnout a dovědět se více o jejich pěstování a péči.

VÝTVARNÉ CENTRUM CHAGALL v Národním domě Brušperk srdečně zve na výsta-
vu fotografi í Ladislava Čevely. Výstava potrvá do 18. 3. 2009.
Od 20. 3. do 20. 5. 2009, výstava Lucie Kozelské - plastika, Žanety Ježové – kres-
ba.

PAMÁTNÍK Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka 
a spisovatele. Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším významným ro-
dákům.
Otevírací doba v galerii a památníku: úterý až pátek 12.00 – 17.00 h., sobota 9.00 – 
12.30 h., neděle 13.00 – 17.00 h.

PŘIPRAVUJEME
Pátek 3. 4. 2009 pořádá Městská knihovna v Brušperku beseda se známým botanikem 
Václavem Větvičkou.
Sobota 4. 4. 2009 Velikonoční výstava v Národním domě s ukázkou ručních prací.
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   FT Brušperk
Futsalový oddíl Vás zve na utkání 3. ligy DIVIZE F sezóny 2008/2009
                     Datum Hala
18. kolo 7. 3. so Polanka Kavárna Fer@net Ostrava - FT Brušperk
19. kolo 13. 3. pá Brušperk FT Brušperk – SK Ferram Opava
20. kolo 22. 3. ne Sareza FC Parlament Ostrava - FT Brušperk
21. kolo 27. 3. pá Brušperk FT Brušperk – AC Gamaspol Jeseník

FT Brušperk „B“
Dne 30. 1. 2009 se konal 5. turnaj „B“ týmu s těmito výsledky:
FT Brušperk „B“– Tahouni - Zvěřaci Ostrava 7:2 
Branky: Daniel Lys 2, Martin Valigůra 2, Rostislav Brož, Marcel Bajer, David Cigánek
FT Brušperk „B“ – Agnes Ostrava 6:0
Branky: Martin Valigůra 3, David Cigánek, Petr Rehwald, Radim Krupník
FT Brušperk „B“ – Old Stars 30 4:4
Branky: Vlastimil Bajer, Petr Rehwald, Martin Valigůra, Radim Krupník

Konečná tabulka „B“ týmu sezóny 2008/2009* 
2. FT Brušperk „B“ 15 11 3 1 63:21 36
*celou tabulku naleznete na internetových stránkách.
O postup do Okresního přeboru se zasloužili tito hráči: Martin Konečný, Michal Mičík 

a David Rubina. Všechny další informace jsou uvedeny na naší internetové stránce 
www.ftbrusperk.cz.                                                                               Petr Rehwald

SK Brušperk
Přátelské zápasy - Muži
NE 1. 3. 10.30 SK - Hať umělka Vřesina
SO 7. 3.  SK - Frenštát p. R. místo a čas se upřesní
SO-NE 14. 3. - 15. 3. O umístění na turnaji ve Vřesině
Dorost
NE 8. 3. 8.30 SK - Vřesina+Polanka B škvára Brušperk
SO 14. 3. 13.00 SK - Stará Bělá škvára Brušperk
NE 22. 3. 10.00 SK - Petřvald na Moravě škvára Brušperk
 Starší žáci
NE 1. 3. 10.00 SK – Kateřinice škvára Brušperk
NE 8. 3. 10.00 SK - Hrabová škvára Brušperk
SO 14. 3. 10.00 SK - Staříč škvára Brušperk
SO 21. 3. 9.00 SK - Skotnice škvára Brušperk
 Mladší žáci
SO 21. 3. 10.45 SK - Skotnice škvára Brušperk

Informace ze sportu
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Mistrovské zápasy 
Muži   SO 28. 3. 15.00 SK BRUŠPERK – Horní Suchá
Dorost  NE 29. 3. 10.00 SK BRUŠPERK – Český Těšín
Více informací naleznete na internetových stránkách http://sk.brusperk.sweb.cz, popř. v klu-

bové skříňce na náměstí a čekárně!                                                             Lukáš Makúch

Stolní tenis v Brušperku
Zlepšení ve II. lize
V odvetných utkáních II. celostátní ligy stolního tenisu si hráči našeho A družstva mužů 

vedou dobře a zvolna stoupají v tabulce.
SK Stonava – Brušperk 4:10 - Lukáš Velebil 3.5, Josef Bystřičan 3, Pavel Holáň 2.5 

a Lukáš Vojtek 1.
Siko Orlová – Brušperk 8:10 - Pavel Holáň 4, Lukáš Velebil 3, Lukáš Vojtek 2 a Evžen 

Rychlík 1
Brušperk – MS Brno B 10:7 – Pavel Holáň 3.5, Lukáš Velebil 3.5, Josef Bystřičan 2 

a Lukáš Vojtek 1
Brušperk – ČSAD Hodonín B 7:10 – Pavel Holáň 3, Josef Bystřičan 2.5, Lukáš Velebil 1 

a Lukáš Vojtek 0,5
MEZ Vsetín – Brušperk 6:10 – Lukáš Velebil 4.5, Pavel Holáň 3.5, Lukáš Vojtek 1 a Ev-

žen Rychlík 1
KST Zlín – Brušperk 10:8 – Lukáš Velebil 2.5, Pavel Holáň 2.5, Lukáš Vojtek 2 a Jan 

Krupník 1
Tabulku II. ligy, skupiny B naleznete ve vývěsní skříňce na čekárně!
Sokol Brušperk A – 7. místo v tabulce (7 výher, 2 remízy, 8 proher), 33 bodů
Hrajeme ještě doma s Hradcem Králové, Dvorem Králové, Třincem a venku v Jeseníku a na 

Mittalu Ostrava. Poslední dvě družstva sestupují do III. ligy a první čtyři družstva po základní 
části hrají Play-off o postup do I. ligy.

Úspěch na okresních přeborech
Na okresních přeborech mladšího žactva v Kozlovicích se ve dvouhře umístil Daniel Rych-

lík na 3. místě a stejného umístění dosáhla i dvojice Václav Gromnica – Daniel Rychlík ve 
čtyřhře.

Na okresních přeborech juniorů rovněž v Kozlovicích získala naše dvojice Petr Pinteš – 
Daniel Rychlík titul přeborníka okresu, když zvítězila ve čtyřhře, na 3. místě ve čtyřhře byla 
klasifikována rovněž dvojice našeho klubu Pavel Novotný – Václav Gromnica. Ve dvouhře 
juniorů se na 2. místě umístil Pavel Novotný a na místě 3. Petr Pinteš. Blahopřejeme.

Mistrovská utkání v sokolovně
Sobota 28. 2. 2009
13.00 h. Brušperk D – TTC Třinec Okresní soutěž I. třídy
14.00 h. Brušperk A – Brušperk B Okresní přebor žactva
16.00 h. Brušperk A – Dvůr Králové/Jaroměř II. liga
Neděle 1. 3. 2009
10.00 h. Brušperk A – Hradec Králové B II. liga
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Sobota 7. 3. 2009
13.00 h. Brušperk C – Krmelín Okresní přebor
14.00 h. Brušperk A – Metylovice Okresní přebor žactva
Sobota 14. 3. 2009
13.00 h. Brušperk C – Frýdlant C Okresní přebor
14.00 h. Brušperk B – Třinec Okresní přebor žactva
16.00 h. Brušperk A – Třinec II. liga
Sobota 21. 3. 2009
10.00 h. Brušperk E – Atom F-M Okresní soutěž III. třídy
13.00 h. Brušperk D – Staré Město B Okresní soutěž I. třídy
Sobota 28. 3. 2009
13.00 h. Brušperk C – Paskov B Okresní přebor
14.00 h. Brušperk A – Palkovice Okresní přebor žactva
17.00 h. Brušperk B – Slezan F-M Krajská soutěž
Neděle 29. 3. 2009
10.00 h. Brušperk B – TJ TŽ Třinec C Krajská soutěž

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol Brušperk

Tělocvičná jednota Sokol Brušperk
V úterý 17. 2. 2009 se konala VALNÁ HROMADA naší jednoty, na které jsme hodnotili 

rok 2008. K dnešnímu dni máme 159 členů (37 mužů, 112 žen, 3 žáky a 7 žákyň). Samostatně 
pracují oddíly šachu a tenisu, které jsou registrovány v odboru sportu.

Šachový oddíl hraje okresní přebor F-M osmičlenných družstev. V minulé sezóně obsa-
dili se 7 body 10. místo. V letošní sezoně jsou po 5. kole na 6. místě se 3 body. V přeboru 
Brušperka, 6. 4. 2008, zvítězil Josef Blecha před Zdeňkem Blechou a Tomášem Lipovským. 
Župní přebor, který se konal 28. 10. 2008 v Háji ve Slezsku, vyhrál Tomáš Lipovský a 2. mís-
to obsadil Josef Blecha. Gratulujeme!

Tenisový oddíl si letos připomene 30. výročí založení oddílu. Tenis se ale v naší Tělocvičné 
jednotě Sokol hraje již od roku 1930! Činnost oddílu spočívá v jarní přípravě kurtů na sezónu, 
v organizaci závodní i rekreační hry a zajišťování pronájmu kurtů veřejnosti. Družstvo mužů 
se pravidelně zúčastňuje soutěže méně početných družstev (již 28. ročník), ve kterém se loni 
umístilo na 3. místě. Muži se zúčastnili i turnajů v Krmelíně, Staré Bělé, Výškovicích, Novém 
Jičíně, na Ostravském Landeku, turnaje Radegastu a Siemensu. Je potěšitelné, že ve většině 
turnajů postoupili až do závěrečných kol a některé turnaje dokonce vyhráli. Oddíl tenisu myslí 
i na výchovu svého dorostu. Pod vedením Petra Vichra trénuje dvakrát týdně až dvacet mla-
dých hráčů. Díky!

Hlavním úkolem oddílu sokolské všestrannosti je zabezpečit cvičení od těch nejmenších, až 
po ty dříve narozené. K pravidelnému cvičení se scházejí tyto oddíly: Rodiče a děti, žactvo, ae-
robik, ženy, jóga, rehabilitační míče, smíšená odbíjená a muži nohejbal. Cvičíme v sokolovně 
i v tělocvičně ZŠ. Všechna cvičení jsou přístupna široké veřejnosti a jsou hojně navštěvována. 
V loňském roce oddíl nohejbalu uspořádal jeden turnaj trojic a zúčastnil se tradičního turnaje 
v Bašce, kde se umístil na 7. místě. 

Valná hromada schválila pro rok 2009 hodnotu členských příspěvků ve výši 90 a 200 Kč 
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a minimální hodnotu oddílových příspěvků pro aktivní členy ve výši 50 Kč. Dále schválila pro-
nájmy pro tento rok: tělocvična 60 Kč/hodina a kurty na odbíjenou, nohejbal 100 Kč/hodina. 
Pronájmy tenisových kurtů a pronájem sokolovny stolnímu tenisu se nemění.

Sokolské hnutí od svého počátku upřednostňuje harmonický rozvoj člověka zaměřený na 
fyzické i duševní zdraví svých členů. Velmi důležitá je výchova k hrdosti na rodnou zem 
a k čestnému jednání ve sportu i v životě. Od těchto základních principů sokolství nesmíme 
ustupovat ani v dnešní obtížné době.

Závěrem chci poděkovat všem funkcionářům, vedoucím, cvičitelům a trenérům za jejich 
obětavou práci pro rozkvět naší jednoty, popřát jim především pevné zdraví, hodně elánu, 
energie, nadšení a přát si nebo je požádat – vydržte! Děkuji městu Brušperk za dotaci.

Mgr. Jaroslav Vicher, starosta TJ 

HC Brušperk
17. 1. 2009 HC Medvědi Frenštát - HC Brušperk 6:0 (2:0, 2:0, 2:0)
K sobotnímu zápasu nastoupilo za náš tým pouze „sedm statečných“ (o jednoho hráče méně 

než proti Závišicím). Přesto v tak malém počtu dokázali Medvědy potrápit, ale na lepší výsle-
dek a zisk bodů to nestačilo (škoda nevyužitých šancí, kterých nebylo málo).
• 31. 1. 2009 HC Lahvators - HC Brušperk 1:4 (0:1, 1:2, 0:1)
 Branky: 2 Müller, Kubina, Roman Vašica
• 15. 2. 2009 HC Brušperk- HC Kozlovice 3:2 sn (0:1, 1:0, 1:1) 
 Branky: Mrozek, 2 David Cigánek

V tabulce se zatím nacházíme na 4. místě s 21 body 
4. HC Brušperk 14 6 1 1 6 44:61 21

* kompletní tabulka na internetových stránkách klubu!

Příští zápasy:
8. 3. HC Brušperk - HC Jestřábi Mošnov 9.15 h.
HC Závišice - HC Brušperk: datum není prozatím stanoven.
Případné změny utkání na stránkách www.mhl.iprofil.cz. 
Více informací o klubu na stánkách www.hc-brusperk.webnode.cz

Za členy HC Brušperk Vojtěch Tichý
Příspěvky ze sportu upraveny redakční radou.

 PILATESOVA METODA CVIČENÍ
Inteligentní pohyby s vynikajícími účinky na bolesti zad, sílu, fl exibilitu 

a vytvarování postavy.
Zahájení cvičení 2. 3. 2009 v 19.00 hodin v sále Národního domu v Brušperku.

V týdenním cyklu každé pondělí.
Ručník a pitný režim s sebou.

Těší se na Vás Nikol Neklová.   Telefon: 608 344 503
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STOLNÍ TENIS – VETERÁNI
V sobotu 24. ledna 2009, v pěkném východočeském rodišti Dr. Emila Holuba v Holicích, 

byl uspořádán první letošní turnaj ČMKV.
Vystoupení brušperských zástupců v letošním roce ovlivnily jejich zdravotní problémy. 

I přesto jejich umístění není z nejhorších, poněvadž se umístili v lepší polovině hráčů ve svých 
kategoriích.

Josef Rychlík – kategorie 65 – 69 let, účast 39 hráčů – umístění 14. místo
Oldřich Krupník – 60 – 64 let, 40 hráčů, 17. místo
Příští turnaj se uskuteční v sobotu 7. března 2009 v jihomoravském Tišnově.

J. Krupníková

Historie našeho města
O velkých povodních, které v minulosti postihly Brušperk – 1939
Tzv. Velké lávky byly dřevěným mostem (dnes železná lávka), který v minulosti zajišťoval 

přímé spojení města se Závodím. Tento most přes Ondřejnici je zachycen již na mapě města 
z roku 1826. Nejstarší fotografie mostu pocházejí z doby kolem roku 1910, na jedné z nich 
je zachycen most z boční strany od řeky, na druhé je pohled přes most na Závodí. Na této 
fotografii je vidět ještě původní dřevěný kříž, který byl v roce 1914 nahrazen kamenným. 
Zborcení mostu v červenci 1939 přišlo tehdejšímu vedení města docela vhod, protože to po-
čítalo se stavbou mostu nového. Jelikož už byl vypracován projekt nového mostu, přikročilo 
se ihned k jeho výstavbě, i když ne v původní podobě. Bylo to kvůli financím, mosty, které 
se v té době v Brušperku stavěly, byly velmi nákladné, a tak se na „nových Velkých lávkách“ 
muselo ušetřit. 

Mgr. Petr Juřák

70 let od německé okupace – březnové dny roku 1939 v Brušperku
Do Brušperku dorazili němečtí vojáci 15. března před 5.00 h. Přijeli z Příbora, obsadili 
četnickou stanici a odzbrojili četníka, který měl službu. Došlo také k odzbrojení obecního 
strážníka a zabavení revolveru, který byl na radnici v kanceláři tajemníka. Vojáky do města 
přivedl bývalý městský zvěrolékař Walter Schmidt. Ten brušperské prostředí dobře znal, a tak 
věděl, kam má německé vojáky nasměrovat, aby rychle a efektivně splnili svoji „misi“. 

Brzy po německé okupaci došlo k poněmčování veřejného života. Už 17. března 1939 byl 
na brušperském poštovním úřadě (tehdy byl v domě čp. 31) vyvěšen prapor s hákovým křížem. 
Aby snad nedošlo k potrestání města při jeho případném poškození, musel být raději hlídán. 
O týden později byl německý prapor vyvěšen také na radnici. 31. března byly na obecní bu-
dovy, např. na radnici a školu, umístěny dvojjazyčné nápisy. Ke konci března 1939 do města 
dorazily některé německé vojenské jednotky, aby se zde na nějaký čas ubytovaly. 

Mgr. Petr Juřák 

Brušperské kalendárium
2. března 1894 se konala schůze výboru brušperského hasičského sboru, který rozhodl, jak 

má vypadat nový spolkový prapor. Ten byl pak zakoupen v Praze u Jindřicha Trenkvalda za 
300 zlatých. 

2. března 1949 napadlo velké množství sněhu, v noci z 6. na 7. března byl mráz -20°C. 
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Různé

2. března 1969 sehrál divadelní odbor Osvětové besedy v Brušperku v rámci oslav 700 let 
od založení města veselohru K. S. Macháčka Ženichové. Hru režíroval Jiří Viteker, v jeden 
den se uskutečnila dvě představení, které vidělo celkem 290 lidí.

7. března 1939 se stal brušperským farářem P. Josef Huvar, který ve městě působil již 
v letech 1911 – 1915 jako kaplan. 

6. března 1969 se uskutečnila přednáška dr. Jiřího Paclíka a dr. Radima Prokopa o historii 
města v rámci oslav jeho založení. Byla věnována nejnovějším dějinám Brušperku a možnos-
tem vývoje města v budoucnu. Přednášku navštívilo 110 lidí. 

8. března 1969 se uskutečnil koncert profesorů brněnské konzervatoře, který si přišlo po-
slechnout 250 lidí. Kromě skladeb A. Dvořáka, B. Smetany a L. van Beethovena zazněly také 
ukázky z díla brušperských rodáků Oldřicha a Františka Palkovských.

20. březen 1969 byl posledním dnem, kdy poštovní úřad v Brušperku používal pamětní 
razítko s textem k 700. výročí založení města. Jako raritu razítko oceňovali především sběra-
telé – filatelisté.

Z brušperské kroniky připravil Mgr. Petr Juřák

Krátké nahlédnutí
do záznamu p. Žídka o počasí v roce 2008.
Rok byl poměrně teplý a suchý, jen 710 mm dešťových srážek. Časté silné větry způsobovaly 

škody – polámané stromy, poškozené střechy, okapy.
Průměrná roční teplota 10,95 oC, vyšší než v letech 2007 a 2006.
Nejchladnějším měsícem byl leden, nejchladnější den 4. leden s teplotami ráno - 14 oC, po-

ledne - 6 oC, večer - 12 oC. Nejteplejším měsícem roku byl červenec, ale nejteplejším dnem 
23. červen s teplotami ráno 22,5 oC, poledne 31,6 oC, večer 25 oC. První sníh a celodenní 
mráz byl 22. 11. První jarní den, 21. březen, byl větrný a chladný, ráno 2 oC a sníh, poledne 
6,5 oC, večer 5,1 oC.

Zvláštnosti roku - zatmění měsíce a 2. 3. po krátké dešťové přeháňce zdobila oblohu kolem 
17.00 h. odpoledne duha, široký a jemně zbarvený oblouk.

Připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Český svaz žen v roce 2008
Přednášky:    - Stres – následky – prevence
   - M-THERAPY – zdravotní problémy, diagnostika těla
   - Žloutenka typu A, B, C, následky a prevence
Veřejná sbírka Liga proti rakovině, odvedeno 4 788 Kč.
Vánoční výstava – společná akce s klubem seniorů a svazem zahrádkářů.
Spolupráce s klubem Kuřátka, příspěvky na zakoupení hraček pro děti.
Návštěvy nemocných členek v průběhu roku.
Blahopřání členkám při životních jubileích.
Členské schůze s programem a pohoštěním u příležitostí: oslava MDŽ – březen, oslava Dne ma-
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tek – květen, na závěr roku – prosinec. Na schůzích vystupovali žáci základní a mateřské školy.
Svaz má 80 členek, činnost řídí výbor a 10 důvěrnic. Výbor organizace děkuje všem člen-

kám a našim občanům za sponzorské dary a pomoc při zajišťování akcí.
Za ZO ČSŽ Marcela Šodková

Mateřský klub Kuřátka
zve všechny rodiče se svými dětmi na návštěvu do klubovny. Přijďte si pohrát a připravit 

děti na kolektiv. 
Akce v měsíci březnu:
3. 3. 2009 Vítání jara. Akce se bude konat na novém dětském hřišti (u škvárového hřiště) 

od 15.00 h. Přijďte oblečení tak, aby se děti mohly umazat, za nepříznivého počasí se akce 
nekoná.

23. a 25. 3. 2009 – Jarní burza dětského oblečení a hraček. Věci doneste očíslované, pode-
psané a oceněné + seznam. 23. a 25. 3. 2009 bude otevřeno dopoledne od 9.30 do 11.00 a od-
poledne od 16.00 do 17.00 hodin. Výdej neprodaných věcí bude ve středu 25. 3. do 17.00 h.

Otevírací doba na měsíc březen: pondělí a středa 9.30 – 11.30 hodin
Markéta Pavlasová, tel. 604 355 824

KČT Brušperk
Sobota 14. 3. 2009 – POODŘÍ
Pěší – trasa: Studénka – Petřvaldík – Košatka – Jistebník. Délka trasy: 12 km, obtížnost: lehká trasa

sraz v 6.40 h, zastávka Brušperk, Střed, návrat 15 - 17 h., doprava cca 80 Kč, vede: Zdeněk 
Chromík.

Sobota 28. 3. 2009 – CYKLO VÝLET 
Cyklo – trasa: První jarní cyklometry s VOKD Poruba. Délka trasy: 50 km, obtížnost: 

středně těžká trasa, sraz v: 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed (upřesnění dle propozic), vede: 
Jaromír Vávra.

Na akce jsou srdečně zváni i nečleni KČT Brušperk. Účast na akcích je na vlastní nebezpečí. 
Délka trasy, doprava, obtížnost a návrat jsou pouze orientační informace, bez záruky.

 Změna programu vyhrazena! Každá akce je aktualizována ve skříňce na zastávce Brušperk, 
Střed a na internetu.  Bližší informace: Jaromír Vávra, tel.: 774 868 773, Borošínská 667, 
František Hrubeš, tel.: 732 317 868. Internetové stránky klubu: http://kct.brusperk.com.

Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, o.s. a LULV    
Činnost  LS, o. s., bude v březnu nabitá. V prvé části se bude připravovat prezentace činnos-

ti Kabinetu matematického modelování  LULV na mezinárodní konferenci v Polsku - Zakopa-
ne. Nosné akce by měly být po 15. březnu související s březnem – Knihovna LULV a oživení 
projektů Butik SačeVerSače a Radostný Svět.

Vzdělávací činnost LULV 
Úterý 24. 3. 2009 v 18.00 h., Národní dům Brušperk
Kabinety umělecký, mediální, literární, filmový a fotografický
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Mgr. Michal Najbrt - Jak se dělá film. Přednáška známého scenáristy a režiséra s ukáz-
kami  jeho tvorby.

Pátek  27. 3. 2009 v 18.00 h.,  seminární místnost LS, o.s.,  v ZŠ v Brušperku
Knihovna LULV, Kabinety edukační, matematického modelování, projekční….
Nad knihou  Davida Allena - Mít vše HOTOVO /Getting Things Done/
O světoznámé metodě, díky níž zvýšíte svou výkonnost, získáte nad věcmi kontrolu a dosáh-

nete vysněných tvůrčích výsledků – v práci i v životě.

Otevřený březnový program LS, o.s.
V rámci tohoto projektu se budou realizovat návštěvní a konzultační hodiny na témata:

Dny otevřených dveří knihovny LULV• 
Galerie Na chodbičce, Galerie Na pětistovce a Galerie V Centru Světa• 
Infocentrum Radostný svět a Agentura Radostný Svět• 
Butik SačeVerSače• 

Zájemci se objednají přes níže uvedené media. V polovině března se budou specifikovat 
provozní hodiny jednotlivých aktivit.

Pro příznivce LS, o.s.
Příprava II. valné hromady, která se bude konat 4. nebo 5. dubna. Po ní bude kulturní po-

kračování „… aneb Vítání jara a oslavy dne ptactva“, pro příznivce Lašského společenství, o.s. 
Staňte se i Vy příznivci a zúčastněte se této akce. Můžete se i aktivně podílet na programu.

Inzerce
Lašské technické služby•  – nabízejí celoroční úpravu a údržbu zahrad a drobné domácí 
práce.
Hledáme•  spolupracovníky pro multifunkční Butik SačeVerSače a Infocentra Radost-
ný Svět – brigádníky – vyžadujeme aktivní přístup k práci.

Informační media - RNDr. Milan Konečný, 558 666 526, 558 432 888 (brzo ráno, pozdě 
večer), 776 683 659, 604 410 349, 602 325 884,  konecny@lassko.cz, www.lassko.cz, Info-
centrum Radostný Svět - kanceláře LS, o.s., na ZŠ Brušperk, hlavní budova LS, o.s. K Ná-
městí č. 500, 739 44 Brušperk.

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
Celá stránka formátu A5 650 Kč
½ stránky formátu A5 350 Kč
¼ stránky formátu A5 250 Kč
řádková inzerce 30 Kč/řádek

Městský úřad Brušperk, K náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461, 
www.brusperk-mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, J. Á. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271

Za obsah článku je zodpovědný autor.
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Zveme všechny ženy a dívky na

7.3.2009 od 10 do 17 hodin7.3.2009 od 10 do 17 hodin
v sále Národního domu v Brušperku,kde v sále Národního domu v Brušperku,kde 
je pro Vás p ipraven bohatý programje pro Vás p ipraven bohatý program

Kosmetika - poradenství a vizážistika
Manikúra - klasická, japonská a nail art
Pedikúra
Barmanská show ochutnávka míchaných nápojBarmanská show, ochutnávka míchaných nápoj
Bohatá tombola - slosovatelné anketní lístky
Pro maminky s d tmi je zajišt n d tský koutek s
s hlídáním

Vizážistka spolupracuje s kosmetikou zna ky Mary Kay.

Bližší informace v pobo ce Generali Pojiš ovna a.s. 
v Brušperku nebo na tel. 604 238 472.

Vstup, tombola i veškeré služby jsou zdarma.Vstup, tombola i veškeré služby jsou zdarma.
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!!! Novinka !!!

Rozší ili jsme pro Vás sortiment o teplou a studenou kuchyni.

(grilovaná ku ata, ízky, slané pala inky, saláty, domácí bramborové placi ky aj.)

P ij te k nám "posed t", t šíme se na Vás.

Kolektiv IPM Plus, s.r.o.

RESTAURACE NA LETNÉ

 Vás zve na taneční večer s DUO EXPRESS
a jedinečnou TRAVESTI SHOW.

Dne 27. března 2009 ve 20.00 hodin.
Slosovatelná tombola, minutková kuchyně, dobrá vína a příjemná obsluha.

Předprodej místenek v restauraci Na Letné
nebo na tel. č. 558 666 251 od 1. března.

Cena vstupenky 150 Kč.
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MALÍŘ – NATĚRAČ – Firma MALUCHA  provádí: malířské a natěračské práce
malování pokojů barvou Remal, Primalex, Jupol atd.; speciální úpravy povrchů na ničení řas a plísní na malbě a zdivu • 
napouštění a injektáže dřeva proti červotočům a plísním• 
nátěry oken, dveří, fasád; nátěry střech s horolezeckým vybavením; nátěry ocelových konstrukcí• 
nátěry okapů a okapových svodů; nátěry radiátorů (topení) a teplovodního potrubí• 
opravy a nátěry lepenkových střech Elastodek; nátěry podlah s vybroušením starého laku• 
malování pokojů a nanášení strukturovaných maleb JUBOLIT A GOTTELE, IZOLUX, dekorativní malby ANTIK, • 
AKRILDEKOR A BATIKY
odstraňování starých maleb, tapet a jiných nátěrů• 
lakování a nátěry nábytku• 
lepení polystyrénových stropních podhledů, podlahových a obkladových korků• 
protiplísňové nátěry a tenkovrstvé omítky k vyrovnání starých omítek• 
tepelná izolace HERMO-SHIELD z energetickou úsporou tepla• 
k práci používáme vysokotlaké zařízení ARLLESS, stříkací pistole PRO-FINISH TSR, laserové měřící zařízení • 
a vzduchové stříkání
Úklidové práce v domácnosti – mytí oken, po malování atd.• 
Firma poskytuje na tyto práce záruku v délce 24 měsíců a na materiál dle výrobce.• 
Nabídkové ceny (orientačně):  nátěry oken, dveří s opálením dle potřeby od 250 Kč/bm• 

  malování pokojů v bílé barvě od 20 Kč/m2

  malování pokojů v barev. odstínech dle ceny vzorkovníku 
  nátěry fasád od 90 Kč/ m2

V ceně je práce včetně materiálu. Těšíme se na Vaši spolupráci.
Petr Malucha, 739 24 KRMELÍN, Okrajní 241, Tel.: 603 777 182, 608 777 182. e-mail: malucha.p@seznam.cz
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ALLIANZ, a.s. – STOJÍME P I VÁS  
 
MOTORISTÉ - využijte výhodnou nabídku pro povinné 

ru ení a havarijní pojišt ní! 
 
POJIŠT NÍ MAJETKU - slevy a bonusy 
 
PENZIJNÍ P IPOJIŠT NÍ - plus zdarma úrazové pojišt ní na 2 roky 
 
ŽIVOTNÍ POJIŠT NÍ, ZHODNOCENÍ FINANCÍ, CESTOVNÍ POJIŠT NÍ 
POJIŠT NÍ PODNIKATEL, ZAJIŠT NÍ HYPOTÉKY a STAVEBNÍ SPO ENÍ 
 
Vše v míst  bydlišt ! 
 
Ing. Marie Lan ová, poradce 
 
Tel. 558 666 782,  723 335 814, lanmarie@seznam.cz,  marie.lancova@iallianz.cz 
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RESTAURACE VALAŠKA V BRUŠPERKU

srdečně zve na DNY ZVĚŘINOVÝCH SPECIALIT
Pátek 13. – neděle 15. 3. 2009

gulášek• 
svíčková• 
steaky• 
kapsy• 
špízy• 
domácí moučník• 
čepované pivo Velvet!• 

Otevřeno: 
pondělí až čtvrtek 11.30 – 22.00 h.
pátek, sobota 11.30 – 23.00 h.
neděle 11.30 – 22.00 h.

DENNÍ MENU 60 KČ.
Srdečně zvou provozovatelé Martin Šlosarčík a Lukáš Palánek.

Rezervace na tel. č.: 558 666 969

ADVOKÁT
Advokát JUDr. Lukáš Klega, se sídlem advokátní kanceláře Sadová 1585/7, Ostrava-
Moravská Ostrava, nabízí poskytnutí advokátních služeb především v následujících 
oblastech:

převody nemovitostí - příprava kupních, darovacích či směnných smluv, zřizování • 
věcných břemen a zástavního práva, návrhy na katastr a následné zastoupení 
v katastrálním řízení, ověřování podpisů, advokátní úschova peněz;
občanské právo - žaloby, zastoupení před soudy, vymáhání v exekučním řízení, • 
uplatnění náhrady škody v trestním řízení, smlouvy, dohody, narovnání, zrušení 
a vypořádání podílového spoluvlastnictví;
rodinné právo - rozvody, výchova a výživa, vypořádání společného jmění; • 
dědické právo – závěti, zastoupení v dědickém řízení;• 
obchodní právo - žaloby, vymáhání v exekučním, insolvenčním a konkurzním řízení, • 
zakládání obchodních společností a jejich změny;
správní právo - zastoupení v řízení před orgány státní správy a samosprávy.• 

Po předchozí telefonické či emailové domluvě možnost konzultace v advokátní kanceláři v 
centru Ostravy, popř. osobní návštěva ve Vašem bydlišti či sídle Vaší společnosti. První 
setkání za účelem zjištění vzájemných očekávání je pochopitelně zdarma.

Email: klega@advokatklega.cz
Telefon: 732 875 793
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RROZVOZ   PIZZY 
Tel.:739 754 730

330 420 g  MMargherita        69,- 
  (tomato, eidam, oregano)  
331 510 g  SSalami         78,- 
  (tomato, eidam, salám) 
332 520 g  FFunghi          79,-  
  (tomato, eidam, žampiony)  
333 640 g  VVegetariano      96,- 
  (tomato, eidam, pórek, hrášek,kuku ice, raj e) 
334 570 g  TToscana         96,- 
  (tomato, eidam, klobása, žampiony) 
335 565 g  AAl Tonno        96,- 
  (tomato, eidam,  tu ák, cibule, olivy) 
336 520 g  RRomana       96,- 
  (tomato, eidam, paprikáš, uzený sýr) 
337 610 g  PPresto       106,- 
  (tomato, eidam, šunka, hermelín,paprika, žampiony) 
338 645 g  CCipolla            106,- 
  (tomato, eidam,vejce, cibule, tu ák, anglická slanina) 
339 595 g  TTonno       106,- 
  (tomato, eidam, tu ák, uzený sýr, cibule vejce) 
340 610 g  CCaprcciosa      106,- 
  (tomato, eidam ,šunka,vejce, žampiony) 
341 550 g  CCalabria       106,- 
  (tomato, eidam, esnek, tu ák, krabí ty inky) 
342 540 g HHawaii       106,- 
  (tomato, eidam, šunka, ananas) 
343 585 g  SSiciliana       113,- 
  (tomato, eidam, šunka, paprika,kapari) 
344 610 g  SSan Marino      113,- 
  (tomato, eidam,šunka, niva, žampiony) 
345 650 g  QQuatro stagioni      122,- 
  (tomato, uzený sýr, salám, paprika, anglická slanina, žampiony) 
346 615 g  PPicante       122,- 
  (tomato, eidam, anglická slanina, šunka, salám, feferony) 
347 660 g  SSerenata       122,- 
  (tomato, eidam, vejce, šunka, anglická slanina) 
348 525 g QQuatro formaggio       122,- 
  (smetana, niva, balkán, eidam, hermelín) 
349 560 g DDary mo e      122,- 
  (tomato, eidam, dary mo e)  
350 650 g MMexicana       122,- 
  (tomato, kuku ice, olivy, šunka, žampiony, eidam)  
351 525 g QQuatro formaggio  special     128,- 
 

Na Vaše p ání ud láme PIZZU i kombinovanou. P íprava cca 20 -30 min. 
Rozvoz po Brušperku zdarma, jinak 20,- K . Krabice 25,- K . 


